

一年中最优惠旅游季到来

酒店客房仅3折 景区门票最高降六成



执行淡季价格,最高降幅达到60%以上,酒店业的淡季价格战也拉响,景区、机票、酒店价格齐降,目前已进入一年中旅游价格最优惠的时间。

两人出行花200多元不仅能住酒店,还能玩两个景区,相比旺季的消费便宜至少400元以上。从11月1日起,四明山森林公园推出了房价3折以及门票优惠的一系列促销活动,以期拉动秋冬淡季市场。事实上,用低价吸引游客已经成了不少度假型酒店和景区应对淡季的法宝。本月,国内数百家知名景区门票开始

记者 周雁

相关链接

双十一11元秒杀 赏枫之旅

双十一即将来临,本报也联合四明山森林公园与四明山地质公园为本报读者送出福利,11元秒杀价邀请游客到四明山看最美的红枫。

秒杀内容:价值718元四明山森林度假村一晚+价值100元四明山森林公园门票2张+价值80元四明山地质公园门票2张总共5套。(客房与门票有效期为今年12月31日前,客房双休日可使用,含早餐)

参与办法:加东南商报微信,并回复“1111秒杀”,根据活动提示进行秒杀,前5位将获得免费客房和门票一套(参与体验者要通过本报微信平台分享入住活动与感受)。

另外,金秋还有“尽赏秋意冬景,留住最美瞬间”摄影比赛,在四明山国家森林公园,四明山地质公园内拍摄到的秋意冬景美照发送到QQ:3062961681报名参赛,奖金200元至2000元不等。

四明山红枫观赏季 3折房价引客

这几天,四明山满山红叶,层林尽染,红枫在青翠山体的映衬下显得格外绚烂,四明山进入了一年中最美的时节,也是一年中出行消费最优惠的时节。从11月1日到明年3月31日的5个月内,四明山森林度假村客房推出了3折的优惠价,即便是888元的最贵房型,当前售价也已跌至260多元。

景区副总经理方国栋告诉记者,按照四明山传统的客源情况,11月起山里的游客量就陆续减少,而此时天还不太冷,上山的道路状况还好,特别此时是看红枫的最好

时节。“所以我们推出了门票与客房低价的优惠活动,同时加大力度宣传红枫的美景,希望能带热金秋四明山的赏枫之旅。”方国栋告诉记者,四明山万亩红枫林是宁波最好的赏枫地之一,最佳观赏时间将持续到12月中下旬。而到了隆冬时节,雾凇会在天公作美的时候出现在公园各个景区,也是江南一带罕见的天象景观。

记者了解到,即将来临的双十一大战中,多家酒店都打算投入十足的精力消化大量淡季客房:开元酒店集团旗下的多家度假

型酒店就推出了全年最低价;四明湖开元度假村、九龙湖开元度假村双十一上线的房价分别是298元、399元;达蓬山大酒店双十一上线的特价是468元。

除了单靠房价吸引人之外,酒店还注重与周边景区门票组合包装,推出更有性价比的产品吸引游客。比如两人花180元不仅可以住四明山森林度假村一晚,还能获得四明山国家森林公园和四明山地质公园门票各2张;九龙湖开元399元的报价,还包含了参观十七房景区以及酒店内儿童乐园的门票。

知名景区门票淡季最高降六成

从11月起,国内各大景区门票都将陆续执行淡季价格。

根据携程网站和APP售卖的数千家景区门票价格统计,全国有237家5A、4A等知名景区门票降价,平均降了45.5元。降幅最大的景区是九寨沟,从11月15日开

始,门票从旺季的220元降至80元,降价幅度达63%。

北京故宫门票从11月1日开始由旺季的60元降至40元;凭借《变形金刚3》、《爸爸去哪儿2》等狠狠火了一把的重庆武隆天生三桥,也从11月1日开始,

票价从135元降至90元;普陀山的淡季是12月和1月,淡季价格140元,旺季160元。

四明山国家森林公园2张+四明山地质公园门票2张的组合促销的售价是90元,比平日门票售价便宜了一半。

冻鸡鸭伪报成水槽 60多万元走私货被查

近日,宁波海关下属北仑海关查获一批伪报品名违规出口的冻鸡、冻鸭、海参、泥螺、包子、荔枝干等货物,数量共计20余吨,价值人民币60多万元,其中包括多种打击农产品走私“绿风”专项行动重点监控货物。

经调查,这批货物是陈某受其在西班牙经营超市的朋友委托,准备出口至国外进行销售的,由于冻鸡出口需要提交出口许可证,其他食品出口需要进行检验检疫,而陈某均无法办理相关手续,因此便制作了虚假的出口单证资料,抱着侥幸心理将货物伪报成不锈钢水槽,企图蒙混过关,结果被海关查获。 记者 殷浩 通讯员 韩思齐 孔慧峰 柴艳芳



桂林:美得出乎意料

桂林自古享有“山水甲天下”之美誉,这里风景秀丽,主要是以漓江风光和喀斯特地貌的山水景观为代表,有山青、水秀、洞奇、石美“四绝”之誉,“千峰环野立,一水抱城流”,景在城中,城在景中,是桂林景观的独特魅力。

桂林、漓江、阳朔一飞一卧四日游,发团日期:11月13/20/27日,价格:1400元/人(包含机场建设费燃油税)

运通旅游报名热线:87651111

关注微信公众号:浙江运通旅游

QQ群:116159829

报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

股市点评

牛市也要有风控意识

尽管每日指数的强震不断考验着市场的承受力,但当下市场的顽强超乎寻常,资金不断寻找宣泄口,近期蓝筹股板块的轮番上涨令市场具有充沛的做多动能,每日的涨停潮刺激市场的做多欲望,只要能维系4000亿元以上的成交量,令市场保持一定的张力,行情就欲罢不能。目前虽指数下方缺口过多的技术缺陷依然存在,但由于关键技术位有资金的护盘,多空能量此消彼长,使得当下大盘仍能保持相对的平稳,个股行情精彩纷呈。

当下成交量是一个直观而有效的监测指标,昨天两市总成交3837亿元,首次跌破4000亿元,蓝筹股表现差强人意,市场做多动能似有所减弱,后市应进一步观察量能的变化。尽管大盘总体处于牛市,但风控意识依然不能淡薄,市场瞬息万变,宽幅震荡是常态,股市并非提款机,若选股不当或市场节奏把握不好,照样可能产生亏损。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

跨境电商将成双十一新宠

预计我市交易订单将达70万单

商报讯(记者 杨江 通讯员 李鹏程 钟炫超)下周二,被誉为网购狂欢节的双十一即将到来,天猫国际、淘宝海外、速卖通等将首次参加,跨境电商或将成为今年电商新亮点。

早在一个月前,宁波保税区跨境专用仓库的货架上已经开始有备货商品堆集,截至昨天,跨境专用仓库已备有1.1亿元的商品。

“上个月,天猫国际在网上的预售量已经达到了18万单,扫地机器人、尿不湿等热门商品都已预售告罄。”宁波保税区海关物流监控科副科长刘江源介绍,根

据预售模式的预测,双十一期间有70万个包裹。现在宁波保税区跨境专用仓库有21个端口进行放行,如果仓库、物流公司衔接通畅的话,一天可以放行20万~30万个包裹,完全可以满足双十一包裹验收的需求。

此外,宁波海关允许商品在仓库内进行预包装,在双十一之前,70万单下销量中有50万单都可以完成预包装。

截至目前,宁波跨境贸易电子商务进口商品,海关共审核备案5150种,上架销售3543种。除尿不湿、奶粉外,还涵盖婴儿辅食、日化品、进口食品、母婴产品等。



宁波保税区跨境专用仓库中,工作人员正在为双十一商品预包装。